

与青少年一起上场

体彩点燃“体育之星”的未来

2017年7月27日,在全国少年女子拳击锦标赛上,在无数鲜花和镁光灯的映衬下,一个身躯瘦小的12岁女孩手持证书和金牌,笑得甜美而灿烂。她叫梁曦匀,来自重庆南川,刚刚摘得乙组42公斤级决赛冠军。这次夺冠是南川区历史上第一次获得全国拳击冠军,翻开了南川区拳击运动金灿灿的新篇章,小曦匀更是成为了家乡人民和重庆体育的骄傲,飞扬的小脸上满是对未来的欣喜和憧憬。

梁曦匀的成功离不开重庆体彩“春苗行动”的资助——这是一个帮扶贫困体育苗子,旨在培养更多优秀体育后备人才的项目。自2008年起,该项目每年向上百名体育苗子提供资助,为他们提供训练及参赛经费。除了梁曦匀,来自重庆綦江区的明新悦也是“春苗行动”的受益者,他获得了2016年全国少儿游泳分区赛100米蝶泳和50米自由泳冠军。

中国体育彩票支持的类似“春苗行动”的项目还有很多,体彩冠名的青少年体育赛事更是遍地开花。青少年体育蓬勃向好的局面一方面来源于国家对青少年体育工作的重视,一方面则是体育彩票对青少年健康成长的持续关注和鼎力支持。

仅2016年,国家体育总局就支出1.9亿元本级体彩公益金用于支持青少年体育事业。其中,资助青少年校外体育活动中心1050万元;资助青少年体育组织和培养青少年体育队伍4608万元;资助或组织开展青少年体育活动经费



9787万元;开展青少年体育健身活动状况抽测、科学健身普及、标准及课程体系研制、宣传及基础数据统计等工作656万元;开展青少年运动员训练、比赛、交流、培训等共安排经费600万元;资助部分奥运重点项目开展青少年训练营活动2750万。2017年5月,体育总局办公厅印发《中央集中彩票公益金资助青少年体育活动管理办法(试行)》的通知,要求提高资金使用效率,动员和鼓励社会力量参与青少年体育工作,推动青少年体育活

动广泛、深入、持久地开展下去。

这一系列政策的落实,依靠的是体彩公益金提供源源不断的“活水”,为体育苗子提供训练基地,为青少年赛事援建体育场馆,为后备人才提供培训机会……体彩公益金对青少年体育事业的支持可以说是无处不在。

青少年足球也是体彩公益金重点支持的项目之一。从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万专项资金,用于推广青少年足

球、校园足球。2013年起,拨款金额从每年4000万元增至每年5600万元,用于5个足球试点城市以及20个足球重点城市的青训中心、青训营建设。

近日,正如火如荼开展的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛,正是体育彩票支持校园足球的一个缩影。今年的《谁是球王》赛事于3月启动,来自全国各地的多支中小学足球队参赛。参加比赛的队员,有来自贫困家庭、苦练战术的坚强小姑娘,也有夺冠后称赞对手、收获友谊的可爱男孩。孩子们在《谁是球王》的舞台上有笑、有泪,更多的是坚定地追逐自己的足球梦想。此次比赛中,内蒙古队的总教练马珂毅曾任北京国安少年队教练,也曾培养出丁鹏、郭番、白文龙等一批呼和浩特籍的职业球员。他对体育彩票对青少年体育的支持深有感触:“体育彩票公益金给我们的训练提供了很大帮助,孩子们的训练器材、装备得到改善。现在教育部门在选拔人才方面提供政策,体育部门在训练经费方面给予补贴,青少年足球发展状态比前几年好很多,现在孩子们的球衣、球鞋、训练用球和其他辅助装备的资金来源都是体彩公益金。”

少年强,则中国强。青少年是才露尖尖角的“小荷”,只有培育好这些“幼苗”,我国的体育事业才能蒸蒸日上,体育强国梦才能不断谱写华章。中国体育彩票作为体育事业的生命线,将一如既往地关注青少年体育,致力于点燃万千“体育新星”的未来。
体讯



中能U16 杀进全国四强 U19战队青超赛场11:0横扫黑龙江队

□半岛全媒体记者 邢成博

近日,2018年全国青少年男子足球协会杯赛U16组的比赛在山东潍坊举行。经过前三轮的比拼,青岛中能U16梯队取得了两胜一负的战绩,成功晋级全国四强。另外,中能U19梯队也在青超赛场打出了11:0的惊人比分。

足协杯U16组第一阶段比赛共有13支球队参赛,参赛13支球队根据2017年全国青少年男子足球U15联赛的最终成绩与名次,被分为上半区和下半区。上半区分为两个组,每组四支球队,经过单循环比赛后决出小组名次并进行交叉淘汰赛,最终决出1到8名的总排名,下半区的5支球队将进行单循环比赛。

其中中能U16梯队被分在了上半区B组,同组的有恒大足校、深圳足协队以及长春亚泰U16梯队。首场比赛面对实力不俗的恒大足校,对手利用点球机会送给中能U16梯队足协杯首败。随后在深圳足协队和长春亚泰U16梯队的比赛中,中能U16梯队的唐

雪飞、杨晨以及元祯滨分别建功,以1:0和2:0力克对手取得两连胜,球队以两胜一负小组第二名的成绩晋级到全国四强,并将与广州足协第五中学队进行四进二的比赛。“广州足协第五中学队所参加的各项赛事都是全国前八名的水准,这支球队不仅具有南方足球小、快、灵的技术特点,而且作风顽强、敢打敢拼,是一个很有锻炼价值的对手。我们也要求队员放下包袱、打出自己最高水平,争取最好的名次。”教练员李先勇表示。

此外,全国青超联赛U19组在4月18日进行了第三轮比赛,坐镇主场的中能U19梯队迎战黑龙江U19梯队,由于黑龙江U19梯队组建不久,技战术配合生疏,实力较为羸弱,因此开场仅1分钟,中能便取得领先。此后更是在全场占据优势,最终凭借逢成泰的帽子戏法、周宝林、王纪昊、王芳凯、尹翎铭、孙熠焯、李君盛、张峻琦的进球以及对手的乌龙球,以11:0大胜黑龙江U19梯队。11粒进球和11粒净胜球也刷新了本年度青超联赛U19组别开赛至今的最高纪录。

延边外援故意踩踏对手 被停赛10场罚款7万

中国足协纪律委员会19日发布处罚决定,因在中甲联赛第六轮比赛中存在故意踩踏行为的延边富德队外援古兹米奇被停赛10场、罚款7万元。

4月15日,在中甲联赛第六轮浙江毅腾主场对阵延边富德的比赛中,延边外援古兹米奇在前场拼抢时直接踩到毅腾球员郝强的面部,被主裁判红牌罚下。赛后,郝强在个人社交平台称古兹米奇的犯规是“暴力行为”。古兹米奇随后发文,向受伤的郝强表达了歉意。

中国足协在处罚决定中称,根据比赛监督、裁判组的报告,视频及当事人的听证说明等,当比赛进行到第48分钟时,延边富德队球员古兹米奇在拼抢过程中,故意用脚踩踏对方已倒地球员面部,情节特别恶劣,造成严重影响。根据《中国足球协会纪律准则》相关规定,对古兹米奇予以停赛10场、罚款7万元。
新华

青岛健康网球系列赛 上百网球手参与角逐

□半岛全媒体记者 邢成博 报道

本报4月19日讯 日前,2018年青岛市健康网球系列赛一站“yy胜道体育杯”网球赛,在中国气象局青岛度假村落幕,本次比赛共吸引了100余名岛城网球爱好者参赛。比赛分两个阶段进行,经过激烈角逐,特邀组第一名由王胜山/刘承林夺得;女双第一名由苏桂芝/鞠丽红夺得;男甲双第一名由魏崧/方庸湖夺得;男乙组夺得第一名的是尚阳/卢中昌。

据悉,每站比赛获得各组前八名的选手有资格参加2018青岛市健康网球系列赛年终总决赛。此次比赛是本年度健康网球系列赛第一站,全年共计6站左右,青岛市健康网球系列赛是青岛市网球运动协会的一大品牌赛事,已经开展了10余年,每站都吸引岛城大量网球爱好者参加。